
1.ročník setkání absolventů specializačního studia v MSK 

 

Dne 19.11.2025 byl na Vyšší odborné škole sociálně právní v Ostravě zahájen 
ředitelem OA a VOŠ Mgr. Bc. Viktorem Csőllem 1.ročník setkání absolventů 
specializačního studia. 

Následovalo vystoupení náměstka hejtmana MSK pro školství a sport RNDr. 
Jan Veřmiřovského, Ph. D, který vyzvedl úlohu specializačního studia i 
dalšího vzdělávání koordinátorů EVVO v rámci aktivit Centra pro 
management EVVO (CMUR) i Klubu ekologické výchovy (KEV). 

Cílem této akce bylo mimo jiné, vyměnit si zkušenosti ze života škol a 
zamyslet se nad přínosem specializačního studia pro působení koordinátorů 
EVVO ve školách Moravskoslezského kraje a zmapovat jeho výstupy v 
činnosti učitelů. 

Náměty pro další činnost koordinátorů po ukončení specializačního studia 
EV přispěla také předsedkyně KEVU a pedagog Přírodovědecké fakulty 
Univerzity Karlovy Doc. Paedr. Milada Švecová, CSc. Díky spolupráci KEV a 
škol  v MSK, zejména vstřícnosti vedení OA V Mariánských horách i finanční 
podpoře ze strany Moravskoslezského kraje se podařilo zrealizovat 13. 
ročníků specializačního studia koordinátorů EV, které úspěšně uškol v 360 
koordinátorů EVVO. Tito učitelé, tak měli možnost se zařadit ke střednímu 
managmentu škol a podílet se kvalifikovaně na řízení EVVO na svých školách. 

Seminář přinesl řadu podnětů, vystupovali zde koordinátoři MŠ, ZŠ, SŠ, 
ředitelé škol, kteří absolvovali specializační studium koordinátorů EV.   
V neposlední řadě vystoupili i zástupci zřizovatelů. V příspěvcích zazněla 
celá řadu podnětů a inspirací pro další působení koordinátorů EV ve školách.   

Máme – li tuto akci zhodnotit z pohledu jejího přínosu, je potřeba 
konstatovat, že svůj účel naplnila. Koordinátoři EV včetně ředitelů svými 
příspěvky inspirovali účastníky semináře, vyzvedli význam specializačního 
studia v práci koordinátora EVVO.  Rovněž společenský dopad celé akce lze 
hodnotit pozitivně. Navíc bylo naplněno i dlouholeté přání absolventů 
specializačního studia setkat se. Vystoupení účastníků překračovala 
vymezený časový limit, a to se odrazilo i v ukončení akce o více než hodinu.    



K vytvoření příjemné atmosféry přispělo také občerstvení, kterého se ujala 
Albrechtova střední odborná škola v Českém Těšíně. Poděkování patří i MSK 
za finanční podporu akce.    

Závěrem je potřeba si položit otázku: Bude se konat i příští ročník setkání? 
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